
dit natuurgeweld. Ik zal namens u allen deze gevoelens
overbrengen aan de voorzitter van het parlement van de
Republiek Indonesië. Ik nodig u, leden, graag uit tot een
moment van overpeinzing om in gedachten bij de
getroffen mensen te zijn.

(De aanwezigen nemen enkele ogenblikken stilte in acht.)

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

De voorzitter: Ik geef het woord aan mevrouw Kalsbeek
tot het uitbrengen van verslag namens de commissie
voor het Onderzoek van de geloofsbrieven.

Mevrouw Kalsbeek, voorzitter der commissie: De
commissie voor het Onderzoek van de geloofsbrieven
heeft de stukken onderzocht die betrekking hebben op de
heer H.C. Wagner te Voorburg. De commissie is eenparig
tot de conclusie gekomen dat hij terecht benoemd is
verklaard tot lid van de Tweede Kamer der Staten-
Generaal. De commissie stelt u daarom voor om hem toe
te laten als lid van de Kamer. Daartoe dient hij wel eerst
de eden of de verklaringen en de beloften af te leggen
zoals die zijn voorgeschreven bij de wet van 27 februari
1992, Staatsblad nr. 120.

De commissie verzoekt u tot slot, de Kamer voor te
stellen, het volledige rapport in de Handelingen op te
nemen.

De voorzitter: Ik dank namens de Kamer de commissie
voor haar verslag en stel voor, dienovereenkomstig te
besluiten.

Daartoe wordt besloten.

(Het rapport is opgenomen aan het eind van deze
editie.)1

De voorzitter: De heer Wagner is in het gebouw der
Kamer aanwezig.

Ik verzoek de griffier, hem binnen te leiden.

Nadat de heer Wagner door de griffier is binnengeleid,
legt hij in handen van de voorzitter de bij de wet
voorgeschreven verklaringen en beloften af.

De voorzitter: Het is mij een genoegen u als eerste te
mogen feliciteren met uw benoeming. Ik verzoek u, de
presentielijst te tekenen en na de schorsing in ons
midden plaats te nemen.

De vergadering wordt enkele minuten geschorst.

De voorzitter: De ingekomen stukken staan op een lijst
die op de tafel van de griffier ter inzage ligt. Op die lijst
heb ik voorstellen gedaan over de wijze van behandeling.
Als aan het einde van de vergadering daartegen geen
bezwaren zijn ingekomen, neem ik aan dat de Kamer zich
met de voorstellen heeft verenigd.

Regeling van werkzaamheden

De voorzitter: Op verzoek van de fractie van GroenLinks
benoem ik:
- in de vaste commissie voor Buitenlandse Zaken het lid

Vendrik tot plaatsvervangend lid in plaats van het lid Vos;
- in de vaste commissie voor Volkshuisvesting, Ruimte-
lijke Ordening en Milieubeheer het lid Vendrik tot
plaatsvervangend lid in plaats van het lid Vos;
- in de vaste commissie voor de Werkwijze der Kamer
het lid Duyvendak tot plaatsvervangend lid in plaats van
het lid Vos;
- in de vaste commissie voor Binnenlandse Zaken het lid
Özütok tot lid in plaats van het lid Vos;
- in de vaste commissie voor Europese zaken het lid
Özütok tot plaatsvervangend lid in plaats van het lid Vos;
- in de vaste commissie voor Integratiebeleid het lid
Özütok tot lid in plaats van het lid Vos;
- in de vaste commissie voor Justitie het lid Özütok tot
lid in plaats van het lid Vos;
- in de vaste commissie voor Nederlands-Antilliaanse en
Arubaanse Zaken het lid Özütok tot lid in plaats van het
lid Vos;
- in de vaste commissie voor Verkeer en Waterstaat het
lid Özütok tot plaatsvervangend lid in plaats van het lid
Vos;
- in de vaste commissie voor Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit het lid Özütok tot plaatsvervangend lid
in plaats van het lid Van Gent en het lid Van Gent tot lid
in plaats van het lid Vos;
- in de Contactgroep Frankrijk het lid Özütok tot lid in
plaats van het lid Vos;
- in de vaste commissie voor Sociale Zaken en Werkgele-
genheid het lid Özütok tot plaatsvervangend lid in plaats
van het lid Halsema.

Op verzoek van de PvdA-fractie benoem ik:
- in de vaste commissie voor Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit het lid Krähe tot plaatsvervangend lid in
plaats van het lid Duivesteijn;
- in de vaste commissie voor Verkeer en Waterstaat het
lid Krähe tot lid in plaats van het lid Duivesteijn;
- in de vaste commissie voor Volkshuisvesting, Ruimte-
lijke Ordening en Milieubeheer het lid Krähe tot lid in
plaats van het lid Duivesteijn.

Het woord is aan mevrouw Bussemaker.

Mevrouw Bussemaker (PvdA): Voorzitter. Wij hebben
vanochtend een algemeen overleg met de minister van
Sociale Zaken gevoerd over de WAO en de WIA. Het
verslag daarvan zou ik graag op de agenda voor een
plenaire vergadering van volgende week geplaatst zien.

De voorzitter: Aangezien verder niemand hierover het
woord wil voeren, zal ik dat verslag op de agenda voor
volgende week plaatsen.

Aan de orde is de behandeling van:
- het wetsvoorstel Nieuwe bepalingen met

betrekking tot medezeggenschap op scholen als
bedoeld in de Wet op het primair onderwijs, de
Wet op de expertisecentra en de Wet op het
voortgezet onderwijs (Wet medezeggenschap op
scholen) (30414).

De algemene beraadslaging wordt geopend.
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De heer Van der Vlies (SGP): Voorzitter. Dit wetsvoorstel
behelst een geheel nieuwe wettelijke vormgeving van de

Voorzitter
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